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Total Question:
40
Time: 30 Min
Roll No: _________________________

Class: 8
Subject: Biotechnology
Name: _________________________

No. Question No. Question

Q.1 ایمبریو ٹرانسفر (ای ٹی) سے مراد وہ
تکنیک ہے جس کے ذریعے فرٹیلائزڈ

بیضہ کو جینیاتی طور پر تولیدی راستے
سے جمع کیا جاتا ہے۔

(1) اعلیٰ خاتون اور کمتر میں منتقل (2)
کمتر خاتون اور اعلی کو منتقل (3) متوازن

خاتون (4) ان میں سے کوئی نہیں

Q.2 ہدایت: درج ذیل سوالات میں سے ہر ایک میں، دیے گئے
: AFKP متبادلات میں سے متعلقہ خط کو منتخب کریں۔

BGLQ : : CHMR : ?

(1) DINS (2) 4) ڈی ایف کے پی (3) ڈی این آئی ایس)
EJOT

Q.3 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش
کریں؟ : عقل

((1) عالم (2) عدم استحکام (3) جنون (4
Reverie

Q.4 ہے، Cdk سیل سائیکل کنٹرول سسٹم کے مرکز میں
جو ایک پروٹین ہے۔

(1) فعال ہونے کے لئے فاسفوریلیٹڈ ہے۔ (2)
مختلف سائکلنز سے منسلک ہوتا ہے۔ (3) صرف

mitosis کے دوران فعال ہے (4) ترقی کے عوامل تیار
کرتا ہے۔

Q.5 کون سا مالیکیول مائٹوکونڈریا میں فیٹی
ایسڈ کے کیریئر کے طور پر کام کرتا

ہے؟

1)) Acetyl-CoA (2) کارنیٹائن (3) ڈولیچول
4)) Malonyl-CoA

Q.6 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش کریں؟ :
اتپریورتن

(1) ناقابل تغیر (2) تبدیلی (3) مصنوعی (4) سازش

Q.7 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش
کریں؟ : داغدار

(1) مضبوط کرنا (2) خوش مزاج (3) بگڑنا
(4) ہمدردی کرنا

Q.8 ہدایت: درج ذیل سوالات میں سے ہر ایک میں، دیے گئے
: VZS متبادلات میں سے متعلقہ خط کو منتخب کریں۔

EAH : : ? : جے ایف ایم

NUQ (3) QUN (4) QNU ((1) کیو ایس ایم (2
Q.9 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش

کریں؟ :ربالڈ

(1) مستحکم (2) بیہودہ (3) مصیبت (4)
مصنوعی

Q.10 : دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش کریں؟
ENTICE

آگاہ کرنا (2) متوجہ کریں۔ (3) مشاہدہ (4) (1)
نافرمانی کرنا

Q.11 Caernorhabditis elegans میں کتنے
کروموسوم ہوتے ہیں؟

12 (4) 9 (3) 6 (2) 3 (1)

Q.12 ہدایت: درج ذیل سوالات میں سے ہر ایک میں، دیے گئے
: AZB متبادلات میں سے متعلقہ خط کو منتخب کریں۔

CYD : : EXF : ?

(جی ڈبلیو ایچ (2) ایف جی وی (3) ٹی ایم آر (4 (1)
QSV

Q.13 Î±-امائنو ایسڈز کا ایک کاربوکسائل گروپ
کے ارد گرد __________ pK ہوتا ہے جس کا
ہوتا ہے، اور ایک امینو گروپ __________

ہوتا ہے۔ pK کے قریب

(1) 6.5، اور 8.0 (2) 2.2، اور 9.4 (3) 3.3،
اور 10.5 (4) ان میں سے کوئی نہیں

Q.14 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش کریں؟
:منسوخ کریں۔

(1) زندہ کرنا (2) خاتمہ کرنا (3) تصدیق کریں۔ (4)
قابل مذمت
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Q.15 A(n) __________ پتی یا تنے کی بافتوں
کا اکسائز شدہ ٹکڑا ہے جو مائکرو
پروپیگیشن میں استعمال ہوتا ہے۔

(1) مائیکرو شوٹ (2) درمیانہ (3) موجود (4)
نسل

Q.16 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش کریں؟
:منسوخ کریں۔

(1) تردید کرنا (2) نرسن (3) الزام لگانا (4)
زبردستی

Q.17 نائن ہائیڈرن کے سامنے آنے پر کون سا
امینو ایسڈ بھورا رنگ پیدا کرتا ہے؟

1)) Asparagine (2) (4) الانائن (3) پرولین
ان میں سے کوئی نہیں

Q.18 جینز کو ڈیکوٹس میں متعارف کرانے کے لیے کون
سی تکنیک استعمال کی جاتی ہے؟

(1) الیکٹروپوریشن (2) ذرہ ایکسلریشن (3) مائیکرو
انجیکشن (4) ٹی پلاسمڈ انفیکشن

Q.19 جین کی منتقلی میں مطلوبہ جین کے ساتھ
لیپت بہت چھوٹے دھاتی ذرات کو استعمال

کرنے کی تکنیک کہلاتی ہے۔

(1) الیکٹروپوریشن (2) مائیکرو انجیکشن
(3) لیپوسوم (4) حیاتیات

Q.20 مائٹوکونڈریا انیسویں صدی میں اس ثبوت کی بنیاد
پر آسموٹلی طور پر فعال ہونے کے لیے جانا جاتا تھا۔

(1) مائٹوکونڈریل میٹرکس سیلولر سائٹوپلازم کے
لیے ہائپوٹونک ہے۔ (2) مائٹوکونڈریل میٹرکس
سیلولر سائٹوپلازم کے لیے ہائپرٹونک ہے۔ (3)

مائٹوکونڈریا ایک سمبیوٹک بیکٹیریم سے اخذ کیا
گیا تھا۔ (4) مائٹوکونڈریا ایک نیم پارگمی جھلی سے

گھرا ہوا ہے۔
Q.21 ہدایت: درج ذیل سوالات میں سے ہر ایک میں،

دیے گئے متبادلات میں سے متعلقہ خط کو
? : AFKP : DINS : : WBGL منتخب کریں۔

(1) ORUX (2) 3) او ایس ڈبلیو اے) OTYD
او کیو ایس یو (4)

Q.22 سیل فیوژن کے طریقہ کار کی بڑی تعداد کی تیاری
بھی شامل ہے

(1) پودوں کے خلیات ان کی سیل کی دیوار سے چھین
لیتے ہیں۔ (2) ایک پودے کے خلیے سے ان کی سیل
کی دیوار چھین لی جاتی ہے۔ (3) خلیوں کی دیوار کے

ساتھ پودوں کے خلیات (4) مختلف پرجاتیوں سے
خلیات

Q.23 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش
کریں؟ : ڈھٹائی سے

(1) بے شرمی سے (2) فخر سے (3) بہادری
سے (4) مخلص

Q.24 بی ٹی ٹاکسن کے بارے میں کیا سچ ہے؟

(1) بی ٹی پروٹین بیسیلس میں فعال ٹاکسن کے
طور پر موجود ہے۔ (2) غیر فعال پروٹوکسین کیڑوں
کے آنتوں میں فعال شکل میں تبدیل ہو جاتا ہے۔ (3)
متعلقہ بیسیلس میں اینٹی ٹاکسنز ہوتے ہیں۔ (4)
فعال ٹاکسن جراثیم سے پاک کرنے کے لیے اس کی
بیضہ دانی میں داخل ہوتا ہے اور اس طرح اس کی ضرب

کو روکتا ہے۔
Q.25 SV 40 کے جینوم کا سائز ہے۔

7.2 (1) kb (2) 69 kb (3) 5.2 kb (4) 110
kb

Q.26 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش کریں؟ :
عارضی

(1) لمحاتی (2) مہم جوئی (3) موڑنا (4) روٹین
Q.27 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش

کریں؟ : بہتان

(1) تعریف (2) آوارہ (3) دفاع کرنا (4)
بدنام کرنا

Q.28 پروٹانوں کو ان کے ارتکاز اور برقی میلان کے خلاف
مائٹوکونڈریا سے باہر منتقل کرنے کے لیے آزاد

کا ذریعہ کیا ہے؟ (G△) توانائی

(1) گلائکولیسس (2) کریٹائن فاسفیٹ (3)
الیکٹران ٹرانسپورٹ کے ریڈوکس رد عمل (4) اے ٹی

پی
Q.29 ہدایت: درج ذیل سوالات میں سے ہر ایک میں،

دیے گئے متبادلات میں سے متعلقہ خط کو
? : D : : میں : C منتخب کریں۔

ایل (2) ایم (3) ن (4) اے (1)

Q.30 سیل جھلی سے بنی ہے۔

phospholipids ((1) لیپو پروٹینز (2) سیلولوز (3
فاسفو پروٹینز (4)

Q.31 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش
کریں؟ : خیالی

(1) بے نیاز (2) ہنر مند (3) اصلی (4)
تخیلاتی

Q.32 mRNA میں purines اور pyrimidines کا تناسب 1:1 نہیں
ہے کیونکہ نائٹروجینس بیسز ہیں

(1) غیر جوڑا (2) جوڑا بنایا (3) صرف لوپس میں جوڑا
بنایا گیا۔ (4) تنوں میں جوڑا
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Q.33 کیریوپلاسٹ ہے۔

(1) سیل دیوار سے خالی خلیات (2)
نیوکللی (3) نیوکلی صرف کچھ بقایا
پلازما جھلی کے ساتھ (4) نیوکلئس کے

ساتھ سیل

Q.34 ہدایت: درج ذیل سوالات میں سے ہر ایک میں، دیے گئے
:RORRIM متبادلات میں سے متعلقہ خط کو منتخب کریں۔

MIRROR : : TNESERP : ?

(1) TNERESP (2) 4) موجودہ (3) کریسنٹ) STNERPE

Q.35 مندرجہ ذیل میں سے کس کو کلونل
پروپیگیشن کے لیے روایتی پودوں کے

ٹشو کلچر کا نقصان سمجھا جاتا ہے؟

(1) جنسی طور پر ماخوذ جراثیم سے پاک
ہائبرڈز کی ضرب (2) بیماری سے پاک
پودوں کی کم ضرب (3) پروپوگیٹس کا
(ذخیرہ اور نقل و حمل (4) دونوں (2) اور (3

Q.36 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش کریں؟
:WALLOW

پرتعیش کرنا (2) سہنا (3) قربانی (4) خوشحال (1)

Q.37 پودے کا کون سا حصہ نر جنسی خلیہ پر
مشتمل ہوتا ہے؟

(1) اووا (2) انداز (3) سٹیمن (4) پولن

Q.38 آٹوگرافا کیلیفورنیا نیوکلیئر پولی ہیڈروسیس
وائرس جو کہ جانوروں کے خلیوں کے لیے ویکٹر کے

طور پر استعمال ہوتا ہے اس کی ایک مثال ہے۔

(1) ویکسینیا وائرس (2) بیکولو وائرس (3)
پیپیلوما وائرس (4) ریٹرو وائرس

Q.39 دیئے گئے اختیارات میں سے مترادف تلاش
کریں؟ : منحوس

(1) غیر مستحکم (2) ناقابل تبدیلی (3)
موہ لینا (4) غیر متوقع

Q.40 کی تعداد کی طرف follicles کسی خاص مرحلے پر
سے کنٹرول کیا جاتا ہے

(کے داخلے کی شرح (follicles 2 (1) غیر فعال
follicles 3) کی ترقی کی شرح) follicles کے

نقصان کی شرح (4) یہ سب


